"Осенний букет поздравлений"

7 октября в Волобуевском Доме досуга совместно с Волобуевской сельской библиотекой произошло прекрасное, доброе событие!
Состоялся концерт, посвящённый Дню пожилых людей "Осенний букет поздравлений". Концерт был организован Главой Камышинского сельсовета Бритвиным Александром Владимировичем и заведующей Дома досуга Брежневой Надеждой Владимировной. Солисты МБУК "Камышинский РДК": Антонина Варжинская, Елена Орлова, Максим Болотов, Максим Дворянчиков исполнили любимые песни зрителей, композиции прошлых лет, лирические песни, чем растрогали и завоевали наших дорогих зрителей, которые исполняли песни вместе с солистами! Яркой изюминкой концерта выступил Артём Распутин, участник театрального объединения "Экспресс", руководитель Сидорова Людмила Ивановна. Артём покорил зал исполнением отрывка из сказки Петра Ершова "Конёк-горбунок". Ведущая программы Надежда Стрелкова полюбилась зрителям за открытость и общительность. Звукооператор Александр Хардиков обеспечил отличное звучание музыкальной аппаратуры. Всем большое спасибо: зрителям, солистам, организаторам!
Огромную благодарность выражаем депутату Представительного Собрания Курского района Алябьеву Роману Владимировичу, за помощь в организации мероприятия.
День пожилого человека принято отмечать повсеместно с 1 по 10 октября: это торжество имеет международный статус. Кстати, дата выбрана неслучайно: бытует мнение, что старость - это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению декаду в самый разгар осеннего сезона.
Поздравляем всех бабушек и дедушек с праздником и желаем здоровья!
 

