


[bookmark: _GoBack]В Курской области открылась горячая линия по вопросам детских товаров и новогодних подарков.

В преддверии новогодних праздников Управлением Роспотребнадзора по Курской области открывается «горячая линия» по вопросам качества и безопасности детских товаров, выбора новогодних подарков.
С 6 декабря по 27 декабря 2021 года специалисты Управления ответят на вопросы, касающиеся качества и безопасности детских товаров, в том числе одежды, обуви, игрушек, детского питания и книжной продукции, дадут рекомендации по выбору карнавальных костюмов и сладких новогодних подарков, помогут в оформлении претензии в адрес продавца.
Граждане могут звонить в рабочие дни с 9.00 до 17.00, с перерывом с 13.00 до 14.00, по телефонам: - в г. Курске, Курском, Солнцевском, Поныровском, Золотухинском, Октябрьском районах - (4712) 58-71-86; - г. Железногорске, Железногорском, Дмитриевском, Хомутовском, Фатежском районах - (47148) 2-46-49; - в Льговском, Курчатовском, Конышевском, Рыльском, Глушковском, Кореневском районах - (47140) 2-14-88; - в Суджанском, Большесолдатском, Беловском, Медвенском, Обоянском и Пристенском районах - (47143) 2-16-38; - в Щигровском, Черемисиновском, Тимском, Советском, Касторенском, Горшеченском и Мантуровском районах - (47145) 4-39-65.
Консультацию можно получить также по телефону Единого консультационного центра Роспотребнадзора 8-800-555-49-43 (звонок бесплатный). Операторы Единого консультационного центра осуществляют круглосуточный прием звонков, первичную консультацию и при необходимости перенаправляют в территориальные органы и организации Роспотребнадзора.

